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Figline Valdarno,  7 Dicembre  2011 
AI CONSIGLIERI COMUNALI 

                    L o r o  S e d i 
OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale. 

 

La S.V. è invitata a prendere parte al Consiglio Comunale  indetto in convocazione straordinaria per  

Martedì 13 Dicembre  alle ore 15.30 presso il Palazzo Comunale per l’esame dei seguenti 

argomenti all’o.d.g: 

 

1) Comunicazioni del Sindaco e del Presidente del Consiglio Comunale; 

2-10) Interrogazioni ed Interpellanze non discusse nei precedenti Consigli Comunali; 

11)Interrogazione del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “conclusioni riguardo 

all’incarico dato all’ing. Giovanni Cardinali”; 

12)Interrogazione del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “mancano sul sito le analisi 

chimiche-microbiologiche, l’acqua è potabile?; 

13)Interrogazione del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “situazione lavori per il 

raccordo fra le strade provinciali Brollo-Poggio alla Croce e Ponte agli Stolli-Greve”; 

14)Interrogazione del Capogruppo Trambusti (Gruppo Consiliare Lega Nord Toscana): “in merito 

alla congiuntura economica che stiamo attraversando); 

15)Interrogazione del capogruppo Trambusti (Gruppo Consiliare Lega Nord Toscana): “in merito 

alle condizioni igienico sanitarie della Piazza Salvo d’Acquisto”, 

16)Interpellanza de Consigliere Sarri (Gruppo Consiliare PD): “taglio erba su argini Arno”; 

17)Interpellanza de Consigliere Sarri (Gruppo Consiliare PD): “sistemazione strada Argini Arno e 

riva destra e sinistra”; 

18)Interpellanza del Capogruppo Laici (Gruppo Consiliare PDL): “passerella ciclabile sull’Arno”; 

19)Interpellanza del Capogruppo Laici (Gruppo Consiliare PDL): “misure a sostegno delle P.M.I. – 

richiesta”; 

20-28)Mozioni e Ordini del Giorno non discussi nei precedenti Consigli Comunali; 

29)Mozione del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “richiesta commissione d’indagine sul 

trasporto ferroviario locale”. 

30)Mozione del Consigliere Gonfiantini (Gruppo Consiliare PDL): “privilegi fiscali riconosciuti ad 

Enti Ecclesiastici e Sindacati”; 

31)Mozione  del Capogruppo Leoni (Gruppo Consiliare Idv/Sel): “mostra permanente archeologica 

del territorio-Valorizzazione reperti archeologici rinvenuti a Figline Valdarno” 

 

   Il Presidente 

Massimiliano Morandini 

 

 

 


